

□ 5 сентября в Санкт-Петербурге □ стартовала □ патриотическая акция «Мы подвиг дедов помним и храним», посвященная 72-ой годовщине начала блокады Ленинграда и 70-летию создания оборонительного рубежа «Ижора» 2-ой линии Южного направления обороны Ленинграда. В мероприятии приняли участие жители блокадного города, школьники, представители производственных и общественных организаций. Акция

началась митингом у памятника бойцам Третьей Фрунзенской дивизии народного ополчения, защищавшей Ленинград (пр.Славы, 8) и продолжился на площадке рядом с ДОТом, входившим в Ижорский рубеж (пр.Славы, 10). В армейской походной палатке возле ДОТа открылась мобильная экспозиция, на которой представлены подлинные вещи времен Великой Отечественной войны, в том числе, стрелковое оружие, форма и снаряжение бойца народного ополчения. Многие экспонаты найдены поисковыми отрядами во время экспедиций по местам боев Третьей Фрунзенской дивизии.

На мероприятии школьники смогли попробовать свои силы в сборке и разборке автомата АК-74 и примерить общевойсковой защитный комплект.

#### **СПРАВКА.**

Последний оборонительный рубеж «Ижора» построен в 1943 году на территории современных Фрунзенского, Невского, Московского районов. Фортификационные сооружения должны были укрепить линию обороны по южному обводу города. Бойцами строительного батальона, создававшего рубеж, были в основном женщины. С мая по июнь они возвели более 100 ДОТов и ДЗОТов.